

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:662030-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lwówek Śląski: Usługi udzielania kredytu
2023/S 210-662030**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 204-641716)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina i Miasto Lwówek Śląski

Adres pocztowy: Lwówek Śląski

Miejscowość: Lwówek Śląski

Kod NUTS: PL515 Jeleniogórski

Kod pocztowy: 59-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Angelika Kukawska

E-mail: angelika.kukawska@lwowekslaski.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lwowekslaski.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 14 005 000 zł z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Lwówek Śląski w 2023 roku

Numer referencyjny: IN.271.54.2023.AK

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie dla Gminy i Miasta Lwówek Śląski kredytu złotowego, długoterminowego na pokrycie części deficytu budżetowego Gminy i Miasta Lwówek w kwocie 14 005 000,00PLN.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 204-641716

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Koniec: 31/12/2023

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Koniec: 40 dni od dnia podpisania umowy, lecz nie później niż do dnia 31.12.2023 r.

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 08/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/02/2024

Powinno być:

Data: 05/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 08/11/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: